
สะท้อน (Ricochet)          1 sec / 64 MB 

มีห้องขนาด  N x N ลองยิงกระสนุเข้าไปในห้องในแนวเฉียง 1 นดั กระสนุสามารถสะท้อนก าแพงได้ ให้หาวิถีกระสนุ 

งานของคุณ 

หาวิถีการเคลื่อนท่ีของกระสุน 

ข้อมูลน าเข้า 

บรรทดัแรกเป็นขนาดของห้อง  N (1 <= N <= 20) 

บรรทดัท่ีสองเป็นจุดเร่ิมต้นของกระสุนในห้อง x และ y (0 <= x,y < N) 

บรรทดัต่อมาคือทิศทางการเคลื่อนท่ีของกระสนุ ณ จุดเร่ิมต้น มี 4 แบบได้แก ่NE,SE,SW,NW 

อีก N บรรทดัเป็นแผนผงัของห้อง โดย . เป็นท่ีว่างและ # เป็นก าแพง 

ข้อมูลส่งออก 

แผนผงัของห้องหลงัจากกระสนุพุ่งออกจากห้องพร้อมวิถี โดยแทน * เป็นวิถี 

ตัวอย่างข้อมูลน าเข้า                  ตัวอย่างข้อมูลส่งออก    
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ค าอธิบายข้อมูลน าเข้า    

   

Extra Note 

- ไม่มีกรณีที่วิถีกระสุนทับกัน 

- กระสุนสามารถชิ่งออกจากห้องได้ทุกกรณี 

- ไม่มีกรณีที่กระสุนสะท้อนจากมุมก าแพง สามารถสะท้อนจากด้านเท่านัน้ เช่น 
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